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Din kommune
informerer

INFO

Pas
Husk at kontrollere, om dit pas er gyldigt,  
i god tid inden din ferie.

Book tid på skive.dk/book

Borgerservice & Ydelse 
borgerservice@skivekommune.dk

Lokalplaner 
Her kan du blive klogere på, hvad en lokalplan 
er og se alle lokalplanforslag og vedtagne lokal-
planer: skive.dk/lokalplaner 

Plan & Support

Børnekulturnatten.dk
24. oktober kl. 18-22

HUSK LO
MMELYGTEN!HUSK LO
MMELYGTEN!

HUSK LO
MMELYGTEN!

JOB

Se stillingsbeskrivelserne samt flere  
stillingsopslag på skive.dk/job

Teknik, Miljø & Udvikling, Planteamet
Byplanlægger
Ansøgningsfrist den 15. oktober
AutismeCenter Skive
Ergoterapeut eller pædagog samt to pædagoger 
eller pædagogiske assistenter
Ansøgningsfrist den 16. oktober kl. 12
VSD Lem Skole og SFO
Pædagog
Ansøgningsfrist den 20. oktober kl. 8
Valhalla
Pædagog eller pædagogisk assistent
Ansøgningsfrist den 20. oktober kl. 12
Team Natur & Grønne Områder
Teamleder
Ansøgningsfrist den 31. oktober

DET SKER

Info fra Fursund Færgeri 
Ændrede sejltider i perioden:

20. oktober 2025 - 30. januar 2026
pga. arbejde i færgelejet.

Se Fursund Færgeris hjemmeside:
furfaerge.dk/sejlplan

Ny pulje for folkeoplysende 
foreninger
Foreningspuljen skal fremme samarbejdet 
mellem lokale foreninger, skole og dagtilbud. 
Foreninger kan f.eks. få støtte til aktiviteter, 
som foregår på institutioner eller på 
foreningens lokation.

Puljen er på 100.000 kroner. Løbende 
ansøgningsfrist. 
Midlerne fordeles efter først-til-mølle-princippet.

Kontakt: Marlene Sagi, Kultur og Fritid  
mbsa@skivekommune.dk / tlf. 9915 5557.

Læs også mere på skive.dk/foreningspuljen

Hvem fortjener Skiveegnens 
Kulturpriser 2025?
Kender du en kulturel ildsjæl, en forening, en 
ung kulturkraft eller en kunstner, der har gjort 
en stor forskel?
Indstil din kandidat senest 15. oktober på 
kulturskive.dk – og vær med, når Kulturelt 
Samråd Skive inviterer til Årets Kulturprisfest i 
Skive Theater den 26. november, hvor priserne 
uddeles.

Hjælpemidler eller skift af  
afstemningssted ved det 
kommunale og regionale valg
På skive.dk/valg kan du læse om, hvilke 
hjælpemidler samt adgangsforhold på af-
stemningsstederne, der stilles til rådighed for 
vælgerne i forbindelse med brevstemmeafgiv-
ningen og afstemningen på afstemningsdagen 
i Skive Kommune.

Du kan også læse om din mulighed for at ansø-
ge om at skifte afstemningssted, hvis du har et 
handicap eller nedsat førlighed.

Byrådssekretariatet

Børnekulturnatten
Den 24. oktober kl. 18.00 - 22.00 
Alle børn er inviteret til shows, musik, skatte-
jagter, eventyr, kakao, gys og meget mere! 

Vi ses til en spændende aften i Skive midtby – 
hvis I tør? 
… husk lommelygten! 

Læs mere: Børnekulturnatten.dk

Sundhedscenter Skive
Seniorsamtale
Er du over 65 år og bor i Skive Kommune? 
Så har du mulighed for at få en snak med en 
forebyggende medarbejder om det, der fylder i 
hverdagen som senior - det kan være: søvnen, 
kosten, ensomhed, rygning, smerter, fælles-
skaber, alkohol, livskvalitet, angst eller hvad du 
har brug for at få talt om.
Du kan møde os kl. 10.00 - 12.00 på Skive 
Bibliotek mandag den 13. oktober (tilmelding 
ikke nødvendig).
Læs mere på  
sundhedscenterskive.dk/seniorsamtale

Temaeftermiddag for kvinder  
om bækkenbunden
Onsdag den 22. oktober kl. 16.00 - 18.30
Kom med og bliv klogere på bækkenbunden  
og underlivet.
Læs mere på  
sundhedscenterskive.dk/bækkenbund

Ryge- og nikotinstop
Skal vi hjælpe dig med et ryge- eller nikotinstop?
Vi starter formiddagshold mandag den  
27. oktober kl. 10.00 - 11.30 og eftermiddags-
hold tirsdag den 4. november kl. 16.30.
Læs mere på 
sundhedscenterskive.dk/nikotinstop

MadRo
Overvind din overspisning - et forløb for dig, 
der oplever, at du mister kontrollen over ma-
den og overspiser.  
Vi starter nyt forløb onsdag den 29. oktober  
kl. 14.00 - 16.00. Kontakt os for en  
uforpligtende samtale.
Læs mere på  
sundhedscenterskive.dk/madro

Husk tilmelding på telefon 9915 7300.
sundhedscenter@skivekommune.dk 

Center Møllegården 
Møllegade 5, Skive 
Åbent kulturcenter for alle førtidspensionister, 
pensionister og seniorer.

Gratis IT-hjælp til alle på Datastuen
Onsdage kl. 10.30 - 12.00
Vi forsøger i fællesskab at løse dit problem der 
driller. Alle er velkomne.

Reparationsholdet har åbent værksted
Torsdag den 9. oktober kl. 10.00 - 12.00
Kig forbi og vi forsøger at reparere dine de-
fekte ting, du ellers ville smide ud - vi både syr 
og makker! Som udgangspunkt er det gratis, 
medmindre der skal købes en reservedel.
Alle er velkomne!

Tilmelding til
IT-undervisningshold på Datastuen 
Start torsdag den 9. oktober kl. 10.00 - 12.00
Du bliver undervist i netop det, der driller og 
du gerne vil lære. Pris: 8 gange, 150 kr.
Tilmelding til Hanne på tlf. 2116 5264.

CKU Høreomsorg
Fredag den 10. oktober kl. 10.00 - 11.30
Bestil tid på tlf. 9915 7690.

Matinékoncert med fællessang
Fredag den 10. oktober kl. 14.00 - 16.00
Entré 30 kr. Kaffe med kage 30 kr.
Alle er velkomne.

Sæt kryds i kalenderen til:  
Stort bankospil v/Ingrid Brammer  
Søndag den 19. oktober kl. 13.00
20 fine hovedgevinster, stort kagebord og 
Amerikansk lotteri.
Kom og støt - alle er velkomne - overskuddet 
går til skoleprojekt KSF Gambia.

Sæt kryds i kalenderen til:
Glad danseaften  
Fredag den 31. oktober kl. 19.00 - 22.30
Dansemusik: Martin Hvass. 
Entré 125 kr. inkl. kaffe og kage.
Smørrebrødsbillet 2 stk. 70 kr. kan købes i 
caféen frem til den 28. oktober. Dørene åbner 
for spisende gæster kl. 17.00 og for dans uden 
købt spisebillet kl. 18.30. 
Her danser alle med alle, og alle er velkomne.

Nyhed: Juletur til Krusmølle med bus
Onsdag den 19. november kl. 8.00 - ca. 20.00
Med i prisen; juleplatte, entré, julebolle, sand-
wich og bus. Pris 485 kr.
Billet købes i Møllegårdens kiosk eller på Mo-
bilepay: 1747PG. Kontakt Jens på mobil 4010 
0170 for tilmelding.
Arrangeret af Centerrådet - alle er velkomne.

”Alle kan male”
V mødes og maler tordage i ulige uger kl. 13.00 
- 15.00 på balkonen. Husk selv at medbringe 
pensler, farver, papir og/eller lærred! 
Tilbud til alle, nybegyndere som øvede. Alle 
kan male og alle er velkomne.

1 spiller søges til kortspillet Whist og
2 spillere søges til brædtspillet Partners
Mandage kl. 13.00 - 15.00
Kontakt Hanne på tlf. 2116 5264 for tilmelding.

Er du interesseret i frivilligt at lede et 
”motionshold med lidt sved på panden” eller et 
yogahold? Kontakt Hanne på tlf. 2116 5264.

Hele arrangementsoversigten findes på 
hjemmesiden po.skive.dk/moellegaarden og 
på facebook: Center Møllegården, Skive.
Ved spørgsmål kontakt Hanne Christiansen på 
tlf. 2116 5264.

Skive Bibliotek
Læs mere om vores tilbud og bestil billetter på 
skivebibliotek.dk/arrangementer

Bogbussen kører ikke i uge 42.

For voksne:

IT-Café 
Hver torsdag kl. 9.30 - 12.00 
Arrangører: Ældre Sagen og Skive Bibliotek.

Strikkecafé
Hver torsdag kl. 14.00 - 17.00
Man hygger sig med strikkepindene eller andet 
håndarbejde. Alle er velkomne. 

Aftenstrik 
Hver torsdag 19.00 - 21.30 
i caféen i stueetagen. Alle er velkomne, ingen 
tilmelding - bare mød op.
Medbring selv forplejning og service.

Tinker torsdag 
Hver torsdag kl. 15.00 - 19.00 
Åbent makerværksted i Opfinderiet. Her kan 
du bruge 3D printere, laserskærer, folieskærer, 
formstøber, symaskiner og meget andet. 

Højtlæsning for voksne 
Onsdag den 8. oktober kl. 14.00 - 15.00
Gratis, bare mød op.

Torsdagsjazz på 2. sal 
Torsdag den 9. oktober kl. 15.00 - 16.00
Arrangører: Ældre Sagen i Skive-Spøttrup-
Sundsøre og Skive Bibliotek.

Fra skyggebarn til håb og mestring
Torsdag den 9. oktober kl. 16.00 - 18.00
Gratis foredrag i anledning af Sindets Dag
Arrangører: Skive Kommune, Skive Bibliotek og 
samarbejdspartnere.

Skal vi være bange ifølge Grundtvig?
Torsdag den 9. oktober kl. 19.00 - 21.00
Foredrag ved Ingrid Ank, teolog og leder af 
Grundtvig Akademiet på Vartov i København.
Sted: Krabbesholm Højskole. Pris 100 kr.
Arrangører: Skive Folkeuniversitet, Krabbes
holm Højskole og Skive Bibliotek.

Italiensk Sprogsalon 
Lørdag den 11. oktober kl. 11.00 - 12.30
Amate la lingua italiana? Parli l’italiano - men 
savner nogen at tale med. 
Arrangører: Maria d’Andrea og Skive Bibliotek.

Seniorsamtale
Mandag den 13. oktober kl. 10.00 - 12.00
Er du over 65 år og bor i Skive Kommune? 
Kom og få en snak med en forebyggende med-
arbejder fra Sundhedscenter Skive Kommune. 

For børn:
Maker Mandag i Opfinderiet 
Hver mandag kl. 14.00 - 17.00 
Kom og leg med 3D printere, laserskæring, 
robotter, folietryk og meget mere. Fra 7-15 år. 

Højtlæsning i børnebiblioteket
Hver lørdag kl. 10.30 - 10.45 
Vi læser højt for børn mellem 3 og 6 år.

Duftapoteket
Lørdag den 11. oktober til søndag den 19. 
oktober: Vær med i konkurrence om en skøn 
kogebog for hele familien.

Søndagssjov – vi dekorerer syltetøjsglas
Søndag d. 12. oktober 13.30 - 15.00
Medbring dit eget glas.

Krea-Værksted
Tirsdag den 14. OG torsdag den 16. oktober  
kl. 13.00 - 15.00
Kom og slip kreativiteten løs sammen med 
bibliotekets krea-queen. Gratis - bare mød op.


